

中国残疾人联合会第八次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇到会祝贺
丁薛祥代表党中央国务院致词

袁家军主持召开六届市委全面深化改革委员会第六次会议 深化改革攻坚 持续增活力提质效 努力交出全面深化改革高分报表

胡衡华唐方裕出席

2版

20日24时油价上调 今明两天提前加油

油价或将创下今年来新高,部分地区95号进入“9时代”

预计汽柴油价格
上涨0.27-0.30元/升



9月20日24时,油价又要调整了!请广大车主记得提前加油!

按照国内成品油零售价格调整机制,9月20日24时,国内油价将迎来年内第19轮调整。而在上一轮调整搁浅后,随着近期国际油价的走高,本轮油价上调几乎已无悬念。

据测算,9月18日国内第8个工作日,参考原油变化率为7.52%,预计汽柴油上调355元/吨,折算为0.27~0.30元/升。若每升上涨0.3元,部分地区的95号汽油将进入“9元时代”。

部分地区95号或破9元/升

国内成品油新一轮油价调整又要到了,这一次的油价变化预计将继续呈现上涨局面。

按照国内成品油零售价格调整机制,9月20日24时,国内油价将迎来年内第19轮调整。据专业机构测算,9月18日国内第8个工作日,参考原油变化率为7.52%,预计汽柴油上调355元/吨,大幅超过50元/升的调价红线。

如按目前的上调355元/吨计算,折算升价后,预计汽柴油价格上涨0.27-0.30元/升。开油车的车主想要加满50L的油箱,需要多花13.5-15元。

回顾近期的油价情况来看,在前期迎接了“五连涨”后,目前国内92号汽油已普遍超出8元/升,95号汽油则在8.45-8.87元/升(除海南、西藏)之

间。如按当前幅度调整,广东、广西、四川、云南等地的95号汽油价格或将突破9元/升。

年内汽油已上调670元/吨

回顾今年以来前18轮油价调整,分别为“9涨6跌3搁浅”,综合后年内汽油上调670元/吨,柴油上调645元/吨。

在上一轮周期中,第10个工作日参考原油变化率为1.06%,预计上调45元/吨。由于调价金额每吨不足50元,国家发改委未对成品油价格进行调整,未调价格纳入本次调价时累加。

进入本轮调价周期以来,开局油价即大涨,首个工作日参考原油变化率达到6.02%,预计汽柴油上调260元/吨,此后上调预期居高不下,陆续突破300元/吨、350元/吨。

纵深 国际油价持续走高 逼近95美元大关

国际油价方面,受沙特减产等消息影响,近期油价居高不下。全球油价基准——布伦特原油(Brent)价格在连续三周上涨后,上涨至每桶94美元上方,逼近95美元大关,接近10个月以来的最高点。

欧佩克近日发布报告称,由于沙特持续减产,今年第四季度全球石油市场将面临每天超过300万桶的供应缺口,投资者对原油供应紧张的担忧情绪加剧。

根据美国汽车协会数据,普通汽油当前均价为每加仑3.866美元,以过去12个月滚动计,创下季节性最高纪录。汽油价格短短8周内上涨了7.8%,出现了罕见的夏末上涨行情。

油价走高也对欧美等国的抗通胀努力构成抑制。美国上周公布的CPI和PPI两大通胀数据均显示,在能源价格上涨的推升下,美国通胀超预期反弹。

中万宏源研报指出,在4月起预

期减产,沙特、俄罗斯连续延长额外减少供给承诺。油价由5月底73美元/桶上涨至目前94美元/桶左右,涨幅高达28.4%。但供给偏紧仅是原因之一,海外衰退预期转弱影响更大。

2022年底至2023年上半年,原油供给由多于需求、转为少于需求,但油价却持续下跌,近十年来首次出现,类似2008年金融危机时,主要反映海外衰退预期。相应的,美国Q2经济超预期后,下半年海外衰退预期转弱也推动油价向供给偏紧对应水平回归。

展望年内,原油需求回升、OPEC“相机抉择”加码减产、美国产量恢复或受阻过程中,四季度原油供给缺口或扩大至325万桶/日,对应油价有“破百”风险。但本轮主导油价更多为预期传导,考虑到年内美联储仍会有一次加息,若至四季度海外衰退预期强化,则油价可能并不会突破“100”,而是在95美元/桶附近。据中国基金报

看天下

又见高铁霸座打人 还手就是互殴?



6版

特约

听过爱因斯坦演讲的 红岩英烈



9版

康养堂

无糖月饼真的无糖吗? 专家教你看清月饼真面目



12版